

Семинар по профилактике телефонного экстремизма



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров выступил в качестве эксперта на семинаре на тему «Предупреждение и предотвращение экстремистских действий по телефону через мессенджеры, формирование знаний и навыков по противодействию злоумышленникам среди профессорско-преподавательского состава».

Методический семинар для профессорско-преподавательского состава провёл проректор по безопасности СПбПУ Александр Айрапетян.



В мероприятии также приняли участие:

- Б. В. Вайтулевич — начальник политотдела Центра «Э» ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленобласти;
- С. Д. Злотников — представитель Центра «К» ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленобласти;
- Л. В. Тихонова — руководитель координационного центра по вопросам формирования у молодёжи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма СПбГУПТД;
- С. А. Логинов — руководитель Регионального центра безопасности Северо-Западного филиала ПАО «ПСБ»;
- А. А. Сериков — главный специалист внутренней безопасности ПАО «ПСБ»;
- Т. М. Калямина — менеджер Северо-Западного банка ПАО «Сбербанк».



Эксперты рассказали о распространённых схемах телефонного мошенничества, тактиках злоумышленников, дали рекомендации по предотвращению и предупреждению экстремистских действий в сфере телекоммуникационных технологий, показали видеоматериалы.

«Основная цель мероприятия — предупреждение противоправных действий, минимизация рисков совершения преступлений с использованием злоумышленниками телекоммуникационных сетей, — подчеркнул проректор по безопасности СПбПУ Александр Айрапетян. — Мы просим профессорско-преподавательский состав донести полученную информацию до обучающихся и коллег. Со своей стороны, мы подготовили памятку, в которой расписаны виды телефонного мошенничества и даны советы, как не попасться на уловки злоумышленников, не дать себя обмануть. Готовим обобщённые материалы и по состоявшемуся семинару. В соответствии с утвержденным ректором университета планом комплекса профилактических мероприятий будет продолжен».

Слушатели отметили, что тема встречи чрезвычайно важная и актуальная, высказали свои предложения по улучшению просветительской и разъяснительной работы как среди молодёжи, так и среди людей старшего возраста, которые часто бывают доверчивы.